

资深名记指认美国策划炸毁“北溪”管道

俄外交部要求美方给说法,白宫中情局接连否认

美国资深调查记者西摩·赫什8日以知情人士为消息源,在一篇文章中详细指认,美国拜登政府策划炸毁俄罗斯向欧洲输送天然气的“北溪”系列管道。

俄罗斯外交部发言人要求美方给个说法。白宫、中央情报局当天接连否认。



这张丹麦国防部2022年9月27日发布的航拍照片显示的是一处“北溪”天然气管道泄漏点。



这是2022年7月20日在华盛顿白宫拍摄的美总统拜登。图据新华社客户端

早有策划 工作组明白了“总统意图”

赫什现年85岁,曾供职于《纽约时报》和《纽约人》周刊,所写调查新闻获奖无数,因报道美军在越南战争中制造美莱村屠杀而获得1970年普利策奖,还于2004年曝光美军在伊拉克阿布格里卜监狱虐囚丑闻。

俄罗斯卫星通讯社8日援引赫什在“订阅堆栈”网站发表的文章报道,2022年6月中旬,借助北大西洋公约组织“波罗的海行动”年度演习掩护,美国海军潜水员在“北溪”管道上安放远程遥控炸弹。同年9月26日,由挪威海军飞机投下一枚声纳浮标,引爆炸药,炸断“北溪-1”和“北溪-2”四条管线中的三条。

赫什的这篇文章说,拜登在同其国安团队进行9个多月“高度机密的反复辩论”之后,决定破坏“北溪”管道。辩论的主要焦点并不在于是否实施破坏,而在于如何不留下指向美方的证据。

按照文章说法,拜登授权总统国家安全事务助理杰克·沙利文组建一个跨部门工作组,制定相关计划。沙利文2021年12月主持召开该工作组首次会议,讨论一旦俄罗斯对乌克兰发动军事行动,美方如何回应。

文章援引知情人士消息指出,工作组人员明白,沙利文想让他们制定一项破坏“北溪-1”和“北溪-2”管道的计划,并且沙利文是在转达总统拜登的意图。

“战争行为” 相关人员知道其中风险

赫什在文中写道,美国海军曾建议用潜艇直接攻击输气管道,空军讨论过投掷延迟引信炸弹的方案,中情局则强调行动必须隐蔽。

文章以知情人士为消息源说,正是中情局2022年年初提出炸毁“北溪”系

列管道的办法。中情局工作组成员“与白宫没有直接联系”,而且他们都很想知道拜登是否确实想要实施这起破坏行动,直到中情局局长威廉·伯恩斯坦下令“动手”。

知情人士说,美国相关部门在讨论如何破坏“北溪”管道时,“所有相关人员都明白其中风险”。如果这起袭击追溯到美国身上,会被视为“战争行为”。

赫什8日向俄罗斯卫星社证实,这篇文章的确出自他笔下。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃在社交媒体平台“电报”上说:“白宫现在必须就所有这些事实作出回应。”

白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森当天在一份声明中称,赫什这篇文章“完全虚假、纯属虚构”。中情局、国务院发言人也作同样表态。

“北溪-1”和“北溪-2”管道去年9月26日在瑞典和丹麦附近海域发生爆炸泄漏。德国、丹麦和瑞典调查后认为管道可能遭人为破坏,俄方指认西方国家制造破坏。俄罗斯总统普京说,这两起管道爆炸事件显然是恐怖袭击。

“沉默之墙” 瑞典丹麦的做法令人生疑

就赫什这篇文章,俄罗斯驻奥地利大使德米特里·柳宾斯基8日在社交媒体写道,西方国家就“北溪”事件调查集体闭口,是为掩护“人尽皆知”的破坏者。

他说,哪怕是在俄罗斯遭到“自我引爆”这种荒唐指认的情况下,俄方专家都未能获准参与调查。“那么问题来了,西方这堵统一的‘沉默之墙’该作何解释?”

柳宾斯基提到,“北溪”事件在西方媒体和政客的议程上消失已久,西方试图让整件事“安静下来”,哪怕“这次破坏行动的发起者和实施者简直人尽皆知”。

扎哈罗娃和俄罗斯驻丹麦大使弗拉基米尔·巴尔宾早前说,瑞典、丹麦迄今不愿意同俄方分享“北溪”事件调查进展或结果,令人生疑。

“北溪-1”于2012年开通,从俄罗斯维堡出发,经波罗的海直通德国,向欧洲多国输送俄产天然气,年输气量可达550亿立方米。“北溪-2”与“北溪-1”大致平行,设计容量相当,2021年完工后,因美国方面阻挠而迟迟无法投入运营。

俄罗斯去年2月24日对乌克兰发起特别军事行动前几天,德国政府中止“北溪-2”项目审批进程。西方随后对俄罗斯发起一系列经济制裁,欧盟决定逐步减少进口俄罗斯能源,转而购买更多美国生产、价格更高的液化天然气。俄方则减少对欧洲供气,“北溪-1”输气量去年6月中旬以后大幅减少,同年8月底因维修原因彻底暂停输气。

另据路透社报道,赫什近期一些报道在美国引发争议。其中一篇报道质疑奥巴马政府关于2011年派美军特种部队在巴基斯坦击毙“基地”组织创始人乌萨马·本·拉丹的说法。另一篇文章指认受美国支持的叙利亚反对派2013年8月在大马士革郊区制造沙林神经毒气袭击,致死数以百计平民。

据新华社

四川雄飞集团有限责任公司及关联公司 重整投资人二次招募公告

自贡市中级人民法院于2021年8月13日裁定受理四川雄飞集团有限责任公司(以下简称“雄飞集团”)破产重整一案,并于2021年10月19日作出(2021)川03破4号《决定书》指定四川中立清算事务有限公司、四川双溪律师事务所共同担任雄飞集团破产管理人(以下简称“管理人”),后于2021年12月17日裁定四川飞阳科技有限公司等26家关联公司纳入雄飞集团实质合并重整。为实现其债权人利益的最大化,实现社会资源优化配置,管理人依照《中华人民共和国企业破产法》及相关法律法规规定,现面向全社会进行二次重整投资人招募,公开、公平、公正地引入重整投资人,现就招募事项公告如下(详情可咨询管理人或通过全国企业破产重整案件信息网http://pccz.court.gov.cn查询):

一、雄飞集团及关联公司概况
(一)基本情况
纳入实质合并重整共27家公司,其中经法院批准继续经营的9家公司包括雄飞集团、四川飞阳科技有限公司、自贡市海普物业有限公司、自贡市雄飞假日酒店有限公司、四川科成实业集团有限公司、自贡市赛狮建筑安装有限责任公司、威远雄飞至诚房地产开发有限公司、四川新程物流有限公司、成都雄飞大行房地产开发有限公司。另有关联公司四川星里百货有限责任公司拟申请纳入实质合并重整。以上公司涉及房地产开发、光电集成电路、建筑安装、物流仓储、星级酒店、物业管理等行业。

(二)资产情况
根据第三方评估机构出具的评估报告,在评估基准日2021年8月13日,雄飞集团及26家关联公司的资产市场价值评估值为40.8亿元,星里百货公司资产估值为8.86亿元,主要包括存货、固定资产、无形资产(含土地使用权)、有价证券(含持有的金融机构股权)等(详情可咨询管理人或通过全国企业破产重整案件信息网http://pccz.court.gov.cn查询)。

二、意向投资人的基本条件
意向投资人应当具有足够资金实力且具有较高的社会责任感和良好的商业信誉,不存在负有数额较大债务且到期未清偿的情况,能够出具相应的资信证明或履约能力证明,有丰富行业经验的企业在同等条件下优先,允许组成联合体参与重整投资。

三、重整投资范围
整体招募优先原则,允许意向投资人优化组合选择投资标的。即除了整体投资外,意向投资人可按照债务人业务板块结合资产优劣程度拆分为多个标的,投资人可根据自己的投资需求灵活组合选择标的进行投资。若重整组成联合体为整体投资,重整对价总额不低于25亿元。

同时,管理人支持抵押权人先行主张处置抵押物(非重整所必须资产)或处置债权,支持意向投资人依法收购不良债权。

四、招募须知
本公告不适用《中华人民共和国招标投标法》,所述信息仅供意向投资人参考,不替代意向投资人的尽职调查,管理人不承担相应保证责任和瑕疵担保责任且有权根据重整进展合理调整招募进度,包括决定继续、重新、中止或终止意向投资人招募等。意向投资人如需进一步了解详情,可与管理人联系或索要相关资料,相关事宜由管理人负责解释。

五、招募流程
(一)报名时间及地点

有意愿报名的投资者应在2023年2月28日17:00前将报名材料纸质版(一式叁份)通过邮寄或现场交付方式送达给管理人,同时发送报名材料电子版至管理人邮箱。

报名地点:四川省成都市青羊区提督街1号雄飞中心15楼1512。联系人:刘颖,联系电话:13890658807,电子邮箱:379352119@qq.com。

(二)报名保证金
意向投资人应当在提交报名资料后5日内向管理人指定账户交纳报名保证金人民币500万元(同时与管理人签订保证金协议)。

(三)尽职调查与提交投资方案
符合上述条件的意向重整投资人按照上述要求交纳保证金后,意向重整投资人可以根据管理人安排对雄飞集团及关联公司进行尽职调查。管理人有权对意向重整投资人进行反向尽职调查。意向重整投资人尽职调查后决定投资的,应当在2023年3月31日17:00之前提交不得变更或撤销的《重整投资方案》(密封),方案应包括但不限于以下内容:1.重整方式和对价;2.偿债方案和计划;3.经营方案;4.履约保障措施。

意向重整投资人在提交《重整投资方案》时应另行交纳重整意向金5000万元。意向投资人在中选的,同时,重整意向金即转为投资保证金,管理人与意向重整投资人签订保证金协议。意向重整投资人未按期缴纳重整意向金的,视为放弃投资。

(四)遴选重整投资人
管理人在法院的监督指导下组织遴选工作,由债委会组成遴选小组,依据意向重整投资人提交的重整投资方案遴选重整投资人,管理人可以根据实际情况确定1-2名备选重整投资人。管理人对意向重整投资人对雄飞集团及关联公司进行托管经营。

(五)保证金的处理
1.意向投资人违反《保密承诺书》所作承诺的,报名保证金不予退还。

2.意向投资人若拒不配合管理人开展反向尽调的(如拒不按照管理人尽职调查清单提供相关资料且无法提供合理说明的),视为该投资人无故放弃报名,其所缴纳的报名保证金将不予退还。

3.管理人将在发出《中选通知书》后五个工作日内无息退还其他未中选投资人(不含备选投资人)所缴纳的报名保证金及重整意向金。备选投资人缴纳的报名保证金及重整意向金在中选投资人与管理人签订正式《重整投资协议》之日起五个工作日内无息退还。

4.中选投资人在收到《中选通知书》之日起十日内,未按照其提交的报名资料、投资方案以及与管理人磋商过程中响应之条件与管理人签订《重整投资协议》的,视为其违约,其所缴纳的保证金按协议约定处理。

5.若《重整计划草案》最终未获债权人会议表决通过或者未获自贡市中级人民法院裁定批准的,管理人自自贡市中级人民法院作出裁定之日起五个工作日内无息退还中选投资人所缴纳的报名保证金及重整意向金。

管理人热忱欢迎社会各界有实力的企业及个人参与本项目意向和投。特此公告!

四川雄飞集团有限责任公司管理人
二〇二三年二月八日

朝鲜举行阅兵式 庆祝人民军建军75周年

新华社首尔2月9日电 据朝中社9日报道,朝鲜8日晚间在首都平壤金日成广场举行阅兵式,庆祝朝鲜人民军建军75周年。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩出席阅兵式并进行了检阅。报道说,在阅兵式上,空军进行了阅兵飞行。阅兵式上展示了显示“国防力量先进性、现代性、强大性”的人民军主力武器装备,包括作为“人民军战斗力象征”的主战坦克。

报道强调,阅兵式还展示了战术导弹和远程巡航导弹。战术核武器运用部队方队和象征“最大核攻击能力”的洲际弹道导弹方队最后受阅。

回归

问:周四沪指低开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周四集体走高,各股指均涨超1%,盘面上个股涨多跌少,以芯片为首的科技股强势拉升,北上资金净买入约121亿元。截至收盘,两市涨停33只,跌停2只。技术上看,沪深股指收复5日、10日均线,两市合计成交9011亿元,环比增加;60分钟图显示,各股指均收复5小时、60分钟均线,60分钟MACD指标重新金叉;从形态来看,在成交回升的作用下,一根中阳线扭转了此前股指连续调整的颓势,就均线来看还是年线附近的支撑起了作用,以沪指为例,在成交重回万亿之前,3200点至3300点的箱体震荡将延续。期指市场,各期指

合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体大幅缩减。综合来看,北上资金的重新回归,再次为市场指明了方向,围绕智能新技术的科技股炒作仍将延续。

资产:周四按计划持股。目前持有华创阳安(600155)99万股,新希望(000876)38万股,红宝丽(002165)145万股,越秀资本(000987)88万股,好太太(603848)18万股,曼卡龙(300945)12万股,丽人丽妆(605136)18万股。资金余额2293959.74元,总净值33220159.74元,盈利16510.08%。

周五操作计划:越秀资本、华创阳安、丽人丽妆、好太太、曼卡龙、红宝丽、新希望拟持股待涨。 胡佳杰